
MATEMATIKA

Postotni račun (1)



Nabavili ste proizvod za 100 eura, a prodajete
ga za 200 eura. Zanemarimo PDV. Vaša marža
iznosi:
a) 100 eura
b) 50 %
c) 100 %

Ne postoji jednoznačan odgovor – sva tri 
mogu biti točna.

Zadatak



Ne može biti duplo manja buka, već upola manja
buka.



900 % ili 9 puta više?

Izvor: https://slobodnadalmacija.hr/split/vlasnik-trgovackog-lanca-tommy-ekskluzivno-za-slobodnu-otkriva-da-su-
ga-posjetili-investitori-i-trazili-da-proda-najjacu-tvrtku-u-dalmaciji-evo-sto-im-je-odgovorio-
1221075?fbclid=IwAR2P-xGJ1T3nP8nsQ7VbZiqRyRTw_P3hEMtgK7rFwRn3yH3FZyza0kepjnM pristupano 3. 9. 
2022.



900 % veća cijena je 10 puta veća cijena.
800 % veća cijena je 9 puta veća cijena.

Ispravak



Tko želi da se o njemu priča na FB?

Poslovni.hr Otkriveno zašto su Slovenci otvorili više od 200 tvrtki na lažnim 
adresama u Republici Srpskoj link: shorturl.at/oDIMP pristupano 20. 5. 2020.







Trebaju li osobe koje su fakultetski obrazovane
trebale znati napamet procijeniti postotni račun?

DA NE

Koliko posto bodova iz Matematike bi se trebalo
odnositi na procjenu?
a) 10 % b) 16 % c) 4 % d) 1 %

Postotni račun



1. Procijenite koliko 
iznosi 50% od
a) 300
b) 42

Postotni račun

Rješenja:
a) 150
b) 21



Koliko iznosi 50% od 300?
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2. Procijenite koliko 
iznosi 10% od:
a) 300
b) 75

Rješenja:
a) 30
b) 7,5

Postotni račun



3. Procijenite koliko
iznosi 120% od
a) 300
b) 42

Postotni račun

Rješenja:
a) 360
b) 50,4

a) 10 % od 300 je 30
20 % je duplo više, tj. 60 pa je rezultat 360.
b) na ispitu možete napisati da je 120 % od 
42 oko 50. (ne treba biti precizno)



4. Prikažite postotke u 
decimalnom obliku:
a) 25%
b) 12%
c) 134%

Rješenja:
a) 0,25
b) 0,12
c) 1,34

Postotni račun



5. Procijenite koliko iznosi 
udio u obliku postotka i u 
decimalnom obliku
a) 12 od 24
b) 1 od 10

Rješenja:
a) 50% = 0,5
b) 10% = 0,10

Postotni račun



Koliko posto (ili udio u decimalnom obliku) iznosi 
12 od 24?
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Postotni račun



6. Procijenite od kojeg 
broja 
a) 10% iznosi 4000
b) 50% iznosi 22

Rješenja:
a) 40000
b) 44

Postotni račun



Od kojeg broja 10% iznosi 4000?
Je li ispravno?
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HVALA 


